



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 13 июня 2024 года, № 24 (9723)

19 июня – День медицинского работника

«Спасение людей – моё призвание...»

Среди множества профессий профессия медицинского работника самая гуманная, самая сложная, самая необходимая. В преддверии профессионального праздника мы побеседовали со старшей медицинской сестрой операционного отделения районной больницы Татьяной Федоровной Шевцовой.

- Татьяна Федоровна, расскажите, как Вы пришли в эту профессию.

- Профессию медицинской сестры можно назвать семейной. Моя прабабушка лечила людей народными средствами, обладала большими знаниями в области траволечения. Бабушка была медицинской сестрой. Много лет проработала медицинской сестрой в стоматологической поликлинике районной больницы моя мама.

С детства у меня была потребность кому-то помогать. Я была проблемным ребенком в плане того, что всех больных животных несла домой. По понятным причинам спасать людей тогда я не могла, а вот животных спасала

постоянно. Помню, первым моим «спасенным» была птица, которая сломала крыло. Я наложила ей своеобразную шину, крыло, правда, срослось неправильно, но она все-таки выжила и долгое время жила у нас дома.

Окончив школу, пробовала поступить на экономиста, но, видимо, судьбой мне было уготовано работать не в этой сфере. Я не поступила и по совету мамы пошла в медицинское училище, которое было у нас в городе.

Училась с большим удовольствием, окончила учебу с красным дипломом и в 1992 году была принята на работу в стоматологическую поликлинику районной больницы. Так начались

мои первые шаги в профессии. В годы оптимизации, когда нашу стоматологическую поликлинику закрыли, мне предложили работу в операционном отделении.

В профессии я 32 года, из них 20 лет в операционном блоке. Оглядываясь назад, могу с уверенностью сказать, что медицина – мое призвание.

- Какими были первые шаги на новом месте? Помните ли первую операцию, в которой участвовали?

- Вначале было страшно и сложно. Я прошла месячную практику, после чего меня приняли в штат. Помню одну из первых операций, где я ассистировала хирургам. Это была операция по спасению жизни молодого мужчины, который поступил к нам с ножевым ранением сердца. Операция прошла успешно. Тогда пришло чувство большой гордости, что я внесла свой вклад в спасение человека. С течением времени появилась уверенность в работе, неустанно учась у опытных наставников, я приобретала опыт и сейчас понимаю, что нахожусь на своем месте.

На данный момент я имею высшую категорию и получила послесреднее высшее сестринское образование, окончив в этом году высший медицинский колледж «Интердент» в городе Алматы по квалификации «прикладной бакалавр сестринского дела», что дает большой спектр возможностей в моей профессии.

- Вы пришли к нам на интервью в точно назначенное время. Пунктуальность – важное качество личности человека. А какими еще качествами должен обладать человек, решивший посвятить свою жизнь благородной миссии помощи людям?

- Спектр этих качеств огромен. В первую очередь, это ответственность. Каждый имеет право на качественное медицинское обслуживание, внимание и заботу. Также медсестре необходимо быть ответственной, коммуникабельной, обладать состраданием, милосердием, быть чуткой, уметь понять и поддержать пациента.

В центре работы операционной медицинской сестры находится жизнь и здоровье пациента, поэтому очень важны ее личные качества, такие как вниматель-



ность, быстрота реакции, знание хода операции и критическое мышление. От профессионализма операционной сестры успех операции зависит не меньше, чем от мастерства хирурга. Операционная сестра должна иметь устойчивую нервную систему, чтобы в нужный момент, применив все свои умения и навыки, профессионально и качественно оказать помощь пациенту. Один из самых главных пунктов нашей работы – четкое выполнение необходимых действий, малейшее нарушение инструкций может привести к плачевному результату. В нашем деле трезвый ум и холодный рассудок дают больший результат, чем жалость и дрожащие руки.

- Что входит в Ваши профессиональные обязанности?

- Это максимально качественное обеспечение функционирования отделения с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм, создание комфортного микроклимата, чтобы каждый член коллектива мог реализовать свои знания и силы, осуществляя предоставление качественных медицинских услуг.

В силу своей должности я нахожусь двадцать четыре часа в сутки на связи с коллективом. Даже

будучи на выходном, я должна оперативно принять решение по той или иной возникшей проблеме.

Помимо обязанностей старшей медицинской сестры, я дежурю в сменах. Тогда это вся ответственная работа, связанная с оказанием помощи пациентам, в том числе экстренной, когда в течение трех-пяти минут мы должны подготовить операционную к проведению операционного вмешательства.

Наше отделение курирует ведущий хирургическим отделением высококвалифицированный специалист врач-хирург Руслан Азизович Курахмедов.

Коллектив у нас сплоченный и организованный. Здесь работают медицинские сестры высшей категории. Каждый сотрудник четко знает и выполняет свои профессиональные обязанности.

Профессия медицинского работника предусматривает систематическое повышение квалификации. Мы не стоим на месте, стараемся идти в ногу с современным развитием медицинской науки, оборудования, аппаратуры, хирургического шовного материала, уделяем большое внимание самообразованию, регулярно проходим обучение.

(Продолжение на 2 стр.)

ТРУДОУСТРОЙСТВО ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ WORK.KZ

ТРЕБУЮТСЯ

ТУРЦИЯ - строительство АЭС «Аккую»

- Монтажники технологических трубопроводов 3-6 разряд
- Монтажники систем отопления, вентиляции и кондиционирования (ОВИК) 3-6 разряд
- Электромонтажники 3-6 разряд
- Монтажник ПААКРУ
- Сварщики аргодуговой сварки
- Электромонтажники по силовым сетям и электрооборудованию
- Электросварщик ручной дуговой сварки
- Мастера по монтажу волоконно-оптических линий связи
- Мастера ЭМР
- Электросварщики, электросварщики (сварка алюминий, медь)
- Электромонтажники по монтажу кабельных муфт (до 35кВ)
- Электромонтажники по вторичным цепям (вторичники)

НР БАНГЛАДЕШ - строительство АЭС «Руппур»

- Монтажники технологических трубопроводов 4-6 разряд
- Монтажники систем отопления, вентиляции и кондиционирования (ОВИК) 4-6 разряд

ВЕНГРИЯ - строительство АЭС Пакш-2

- Плотники
- Бетонщики
- Арматурщики

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

- Монтажники строительных лесов 3-6 разряд
- Сварщики 3-6 разряд
- Арматурщики 3-6 разряд
- Электромонтажники 3-6 разряд
- Токари - расточники 6 разряд
- Изолировщик на термоизоляцию 3-6 разряд
- Монтажники технологических трубопроводов
- ВОДИТЕЛЬ КАРЬЕРНОГО САМОСВАЛА VOLVO A40 для работы вахтой в карьере (вывоз горной массы) - водительское удостоверение РК категории С. Водительские права категории А III Российского образца и дактилоскопия (для водителей) для граждан РК за счет работодателя безвозмездно.

Тел.: 8 (71433) 3-77-96, 8-778-309-11-89, 8-747-053-98-32.
г. Лисаковск, ТК «Деко», 1 мкр., 3 этаж.



AGRO-PARTS

Более 10 лет работы на рынке

ЗАПЧАСТИ НА СЕЛЬХОЗТЕХНИКУ

Доставка по области бесплатно

Адрес: г. Лисаковск, ул. Верхнетобольская, 2.
Тел. +7-705-559-02-49 (менеджер по продажам)

agroparts_lisakovsk

@AGROPARTS_LISAKOVSK

